
第２０６９回例会報告議事録
日時　２０年７月８日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト	 なし

鈴木公三会長会長挨拶・報告
７月１日の理事会のご報告です。
　会費を、２回の合同例会の参加費
５,０００円と６,０００円と毎回頂いている食
費５００円も組み込み、２０万円から２４万
円にアップさせていただこうと考えておりま
す。これで、我孫子ロータリークラブの予算
もいくらか明るい見通しが開けるのではない
かと思い上げさせていただきましたので、ご
了承いただきたいと思います。
　７月２２日（火）夜間家族例会を開催させ
ていただきます。
　例年この時期に、下総と松戸の自衛隊か
ら５００円か６００円の協力金の要請があり
ます。
　市の市民課の方の話によると、あくまでも
任意とのことです。来週の例会の前に女性
が二人いらっしゃるそうですので、ご協力で
きる方はご協力していただきたいと思います。
　先程、滝日さんの方から、今年度の決算
をいただきました。
　各委員会の方、どのように自分の委員会
を盛り上げて、どういう風にしたいかを考え
て、是非積極的に「増やして」等、予算をお
知らせ頂ければと思います。なるべく早めに
おっしゃっていただけると助かります。
　昨日ＲＩ会長主催会議に行って参りまし
た。久しぶりに満員電車に乗ってきました。
　会議には１,２００名の人が集まったそうで
すが、こんなに集まったのは前例の無いこと
だそうです。
　又、日本では今年度、会員が１,２００名
程増えたそうです。
　Ｄ.Ｋ .リーＲＩ会長は、会員増強に関して、
会員が一人増えるという事は一人の子供の命
を救う事になるとおっしゃっていました。
　強いロータリアンになるということは、多

様性があることだともおっしゃっていました。
人と人は違うから学び合うことが出来るわけ
であり、自分と違う人をクラブに誘って、違
う価値観を話し合ったり、議論を戦わせたり
する。そうする中で、強いクラブ、ロータリ
アンとして育って行く。そういう話が印象的
でした。
　会員増強に関する意見としては、年に一回
でも例会に一会員一人以上のゲストを招く、
欠席多数の会員の方に「お体大丈夫ですか」
等の声をかけてみる（やめる人をなくす）、
青年会議所の方を誘う等があると思います。
また、女性会員も世界では当たり前のことに
なっているそうですが、日本ではまだ４％で
す。
　精神論としては、熱くなれる人、ロータリ
ーを愛している人が率先して会員増強に努め
るべきだと。
　ロータリーは平等だ、という意識をみんな
で持つべきであり、人の為にがんばる、と
いうロータリーの基本の所でつながっていれ
ば、平等にやっていけるのではないかという
意見もありました。
　おもしろかったのは、考え方と行動力があ
れば、年配の方も十分若者である、という
話でした。若者をターゲットに会員増強、と
いうことですが、年配の方でも若者以上に
行動力がある方もいると。
　ロマンチックな表現をされた方もいまし
た。暗闇で空を見ると星が見えないときもあ
るが、実は必ず星は輝いている。会員増強
に関して四方ふさがりに思えても、必ずロー
タリアンとしての光はあるから希望を捨てな
いで頑張っていこうと、そういう話もありまし
た。

立野親睦活動委員長親睦活動委員会報告
７月３０日　山本会員
　　　　　お誕生日おめでとうございます。

山本会員
「今月で５３歳になります。５５歳で支店長職



をはずされます。あと２年で終わるのですが、
後輩をうまく育てて、昇格させてあげたいと
思うことが最近多いです。みなさんと比べる
とまだ若いので、いろいろチャレンジしてい
かないといけないという考えも当然あります。

誕生日に関しては、家族もわすれていて、こ
んな風に祝っていただいたのは２０年以上も
前のような感じで照れくさいです。感謝してお
ります。」

７月２２日（火）	野田のクリアビューホテルにて夜間家族例会を開催しますので、
	 よろしくお願いいたします。バスをチャーターします。

星野出席委員長出席報告
出席率９２.３％

星野会員ロータリー財団奨学生の近況報告
　５〜６年前にロータリー財団奨学生として
アメリカに渡られたアカペラの先生、阿部 
恒憲さんの近況を話してくださいと、今井さ
んの方からお話がありました。
　現在、結婚して国内に住んでおられ、７月
１９日につくば市内で「秋野豊メモリアルコ

ンサート」が行われ、その中で阿部さんの
作曲した曲が演奏されます。
　がんばっていますので、宜しくお願いしま
すと、お母様の方から今井さんに連絡があっ
たそうです。

ニコニコ BOX
鈴木会員	 ＲＩ会長主催会議に参加させていただきました。
井上会員	 国際奉仕セミナーに欠席しますので。
湯下会員	 お祭りが続くので欠席します。
山本会員	 誕生祝いありがとうございました。

志賀幹事幹事報告
・例会変更のお知らせ
	 松戸ＲＣ	 ７月２３日（水）定款第５条第１節により休会
・松戸中央ＲＣより、文集「私の職業奉仕」が送付されております。
・野田東ＲＣより、週報が届いております。
・松戸西ＲＣより、週報が届いております。

我孫子ロータリークラブ直近の予定
７月２３日（水）	国際奉仕セミナー	 開会点鐘１：３０	閉会点鐘４：３０
	 出席予定者：鈴木会長、志賀幹事、井上国際奉仕委員長、ＷＣＳ委員長、
	 　　　　　青少年交換委員長等
	 場所：ホテル　ザ・マンハッタン

７月２５日（金）	社会奉仕セミナー	 開会点鐘１：３０	閉会点鐘３：３０
	 出席予定者：鈴木会長、野田社会奉仕委員長
	 場所：ホテル　ザ・マンハッタン



７月２６日（土）	クラブ奉仕合同セミナー	開会点鐘１：３０	閉会点鐘４：３０
	 出席予定者：鈴木会長、志賀幹事、上村会長エレクト、小池Ｒ情報委員長、
　　　　　　　　　　　　今井会員選考・増強委員長、丸田広報・会報・雑誌委員長
	 場所：幕張メッセ国際会議場

８月７日（木）	 ガバナー（崎山征雄氏）公式訪問
	 幹事クラブ：沼南クラブ
	 場所：沼南商工会館
	 詳細は後日ご連絡いたします。

	 出席予定とされている各委員会の委員長様方、お忙しいとは存じますが、
	 よろしくご出席の程お願いいたします。

会長挨拶　鈴木会員

今月の誕生祝　山本会員

親睦委員会よりお知らせ
立野会員

誕生祝有難うございました
山本会員 星野会員

例会風景
例会終了後、親睦委員会
打ち合わせが行われました。



*******************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
*******************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp

同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

（メークアップをして出席率をアップしよう）
近隣ロータリークラブ例会表
クラブ名	 曜日	例会場
---------------------------
柏	 水	 三井ガーデンホテル	 野田	 月	 野田商工会議所
柏西	 金	 ザ・クレストホテル	 流山	 木	 流山市商工会議所
柏南	 火	 廣池学園会員会館	 流山中央	 火	 流山市商工会議所
沼南	 木	 柏市沼南商工会館	 白井	 火	 千葉信金白井支店
印西	 水	 習志野カントリークラブ
松戸	 水	 松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム
松戸中央	 木	 ボックスヒル８階クリスホール（第３例会のみ松戸）
松戸東	 金	 松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム（第４例会は１８：３０開会）
野田セントラル	 水	 野田商工会議所　１９時開会
野田東	 金	 野田商工会議所

（広報委員会より）


